



В Чебоксарах вынесен приговор в отношении учителя, допустившего гибель своего ученика в реке Волге

Приговором Московского районного суда города Чебоксары классный руководитель одной из местных школ признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей). Ему назначено наказание в виде 1,5 лет ограничения свободы. Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что днем 29 мая 2014 года в городе Чебоксары учитель по своей инициативе без сопровождения двух взрослых, как того требует внутришкольное положение о проведении внеурочных мероприятий, организовал выезд на Новосельский пляж учеников шестого класса, в котором осуществлял классное руководство, не поставив об этом в известность руководство школы и не обеспечив безопасность детей. Там он допустил купание в реке Волге 12-летнего ученика, который не имел навыков плавания. В результате мальчик захлебнулся в воде и скончался. Приговор суда не вступил в законную силу.

28 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690526>